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«Державне управління екологічною діяльністю» є вибірковою дисципліною 

загального циклу підготовки студентів першого бакалаврського рівня вищої 

освіти, спеціальності 101 Екологія. 

Метою викладання навчальної дисципліни «Державне управління 

екологічною діяльністю» є формування управлінських компетентностей з 

охорони, збереження, відтворення, використання природних об’єктів та 

комплексів й раціонального використання природних ресурсів та здатностей їх 

реалізувати через державне, регіональне, громадське, виробниче управління. 

Основними завданнями є необхідність у формуванні й активній реалізації 

на всіх рівнях управління нової парадигми суспільного розвитку, основу якої 

повинна становити гармонізація відносин у системі «суспільство-виробництво-

природа». Тому, важливим є вивчення  основних принципів системи державного 

екологічного управління; особливостей  законодавчих актів екоекологічного 

захисту навколишнього середовища в Україні та світі; сукупності 

адміністративно-командних та ринкових важелів, стимулів, що забезпечують 

усвідомлену зацікавленість ресурсокористувачів; екологічних  ризиків та 

управління ними;  інновації у галузі екологічного менеджменту методологію 

прогнозування еколого-економічного розвитку підприємства, компанії, регіону. 

У результаті вивчення дисципліни здобувачі повинні: демонструвати 

розуміння основних принципів управління природоохоронними діями та/або 

екологічними проектами; використовувати принципи управління, на яких 

базується система екологічної безпеки; брати участь у розробці та реалізації 

проектів, направлених на оптимальне управління та поводження з виробничими 

та муніципальними відходами. 

Загальний обсяг дисципліни – 90 годин, з них 30 годин аудиторних занять (15 

годин лекцій і 15 годин практичних занять) та 60 годин самостійної роботи. 

Структура навчальної дисципліни 

Теми лекційних занять Теми практичних занять 

Тема 1. Поняття, система, 

повноваження органів державної 

влади.   

Екологічне управління в Україні: 

Міністерство захисту довкілля та 

природних ресурсів України. 

Тема 2. Державне управління 

земельними ресурсами: поняття 

система. 

Державне управління земельними 

ресурсами 

 

Тема 3. Державне управління у 

сфері використання й охороні вод 

Державне управління у сфері використання 

й охороні вод 

 

Тема 4. Державне управління в Державне управління в сфері лісового 
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сфері лісового господарства. господарства. 

 

Тема 5. Державне управління в 

сфері захисту і карантину рослин 

Державне управління в сфері захисту і 

карантину рослин 

 

Тема 6. Державне управління та 

контроль щодо ведення робіт, 

вивчення й охорони надр. 

Кадастри природних ресурсів: поняття, 

види, загальна характеристика. 

 

Тема 7. Державне управління в 

сфері охорони здоров’я.  

Державний контроль у сфері охорони 

навколишнього природного середовища, 

раціонального використання, відтворення і 

охорони природних ресурсів. 

Оцінювання проводиться за 100-бальною шкалою. Підсумковим контролем є 

залік. 
 
 


